
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

În Liban a fost înălțată o rugăciune pentru poporul rus

În data de 26 septembrie 2021, în Duminica a 14-a după Rusalii, reprezentantul Patriarhului Antiohiei
de pe lângă Patriarhul Moscovei și al Întregii Rusii, Mitropolitul Nifon de Filipopoli, a oficiat Sfânta
Liturghie în Biserica Sfântului Prooroc Ilie din cartierul Mutayleb (orașul Zahle, Liban). Împreună cu
arhipăstorul au slujit clericii parohiei.

 La slujbă au fost prezenți: Ambasadorul Extraordinar și Plenipotențiar al Federației Ruse în Liban,
domnul A.N. Rudakov; deputatul Nazih Nadjem, secretar general al „Adunării Ortodoxe”; fostul deputat
Marwan Abu Fadel și consulul onorific al Federației Ruse în Liban, domnul Jacques Sarraf.

 În cadrul Liturghiei a fost înălțată o rugăciune pentru poporul rus.

 La sfârșitul slujbei, Mitropolitul Nifon de Filipopoli a rostit o predică. De asemenea, ierarhul și-a
exprimat recunoștința profundă față de Sanctitatea Sa Patriarhul Chiril, Biserica Rusă și poporul rus
pentru atenția și dragostea mare cu care l-au tratat în timpul celor cincizeci de ani în care a slujit în
Rusia.



 „Suntem uniți cu Biserica Rusă de o singură credință și mărturisesc despre prietenia noastră
întemeiată pe dragoste, slujirea aproapelui și grija unora pentru alții”, a subliniat el.

 Tuturor celor prezenți vlădica Nifon le-a transmis, de asemenea, salutări și cele mai bune urări de la
președintele Departamentului pentru Relații Bisericești Externe al Patriarhiei Moscovei, Mitropolitul
Ilarion de Volokolamsk.

 În încheiere, reprezentantul Patriarhului Antiohiei de pe lângă Patriarhul Moscovei și al Întregii Rusii a
mulțumit consulului onorific al Rusiei în Liban, domnului Jacques Sarraf, pentru inițiativa sa de a
organiza anual înălțarea unei rugăciuni pentru poporul rus.

 Ulterior, a avut loc o masă festivă în casa consulului J. Sarraf, la care au participat Mitropolitul Antonie
de Zahle și Baalbek, deputatul Nikola Nakhhas, fostul ministru Mohammed Shukeir și diplomați ruși.
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